

二零一九年八月廿一日

**信佳向理大捐贈八百萬港元設立研究實驗室**  
\* \* \*  
**推動可持續城市綠色耕種及寵物食品安全的研發**

信佳國際集團有限公司（「信佳」或「集團」）向香港理工大學（「理大」）捐款八百萬港元，以設立「信佳城市綠色耕種研究實驗室」。

於今天舉行的命名典禮上，信佳主席吳自豪博士與理大校長滕錦光教授，在香港特別行政區政府食物及衛生局局長陳肇始教授，JP 的陪同下，主持揭幕儀式。

吳博士與理大的關係匪淺，始於他多年前擔任電子工程系講師。在擔任講師的四年間，吳博士盡心盡力作育英才，助他們裝備自己，以實現在電子業的目標。去年他獲頒授大學院士榮銜。

理大的研究一向與時俱進。理大與信佳的共同目標是推動研發，造福人類。隨著可持續城市綠色耕種及寵物食品安全逐漸成為社會上的重要議題，信佳捐款八百萬港元以在理大校園設立研究實驗室，冀在這兩個範疇的研發取得突破。

吳博士表示：「信佳一直尋求在城市綠色耕種及寵物食品安全等兩大領域取得進展，並促進該等範疇的創新與科技發展，以履行我們的企業社會責任。因此，我非常高興地贊成及支持設立這研究實驗室。此外，我亦熱切期待看到創新的解決方案面世。我相信，有關解決方案將為信佳在水耕業務的策略性投資及寵物食品業務帶來非凡貢獻，並推動與我們時代息息相關的科技發展。」



信佳主席吳自豪博士在「信佳城市綠色耕種研究實驗室」命名典禮上致辭。



信佳主席吳自豪博士（中）在食物及衛生局局長陳肇始教授，JP（左）的陪同下，向理大校長滕錦光教授（右）致送支票。



信佳主席吳自豪博士（中）在食物及衛生局局長陳肇始教授，JP（左）的陪同下，接受理大校長滕錦光教授（右）贈送的紀念品。



信佳主席吳自豪博士（左）、香港政府食物及衛生局局長陳肇始教授，JP（中）及理大校長滕錦光教授（右）揭幕。